

市委组织部莅临我院调研卫生健康人才工作

2月14日,市委组织部副部长连俊成一行莅临我院,调研卫生健康人才工作。

调研组实地查看,并召开座谈会,详细了解医院人才队伍建设情况,对医院高度重视人才工作、多方积极努力所取得的成绩给予了肯定,关心医院人才工作痛点难点堵点,共议对策,对未来一段时期医院更好地做好人才工作提出有针对性和可行性的指导意见。

近年来,医院切实提高思想

认识,树立人才是第一资源意识,坚持解放思想,增强紧迫感和危机感,持续

抓好人才队伍建设;加强组织领导,坚持党管人才原则,充分发挥人才作用;完善体制机制,制定切实可行的人才引进计划,成立名医“师带徒”工作室柔性引进高端人才、培养本土人才,实现了优



质医疗资源共享,畅通了人才培养渠道。 ■黄海玲 李枝端

我院部署2022年党风廉政建设工作

1月18日,我院召开专题会议,部署2022年党风廉政建设工作。蕉城区纪委监委驻区卫生健康局纪检监察组组长黄文添出席并讲话,医院党委书记黄振耀作工作部署,医院党政班子成员、中层干部及重要关键敏感岗位骨干人员参加会议。

会议要求,全院党员干部要坚定理想信念,提高政治觉悟,认

真落实中央八项规定及其实施细则精神;深刻认识全面从严治党引领保障作用,将党史学习教育与医院高质量发展相结合,从严抓好党风廉政建设,切实履行好“一岗双责”,坚持以人民为中心,统筹做好新冠疫情常态化防控和春节期间各项工作;从警示教育中汲取教训,严守党纪国法,强化廉政意识,警钟长鸣,勿忘初心使

命,绷紧纪律弦,筑牢警戒线,提升防腐意识,强化防腐责任担当,锲而不舍,纠“四风”树新风,扎扎实实落实好党风廉政建设工作,促进医院事业高质量发展。

会议同期组织观看了区纪委监委拍摄录制的警示教育片《勿忘初心》,为广大党员干部职工敲响廉洁警钟、筑牢思想防线。

■陈贞英 李枝端

参观学习拓眼界 借鉴经验促发展

——我院赴厦门学习医院信息化建设管理先进经验

3月2日,我院党政班子及相关科室负责人一行十余人赴厦门大学附属第一医院和厦门大学附属心血管病医院参观学习信息化建设管理先进经验。

两家上级医院在信息化建设管理方面经验丰富。我院一行实地参观,认真聆听上级医院在现代医院信息化建设管理,尤其是医院智能决策支持系统、医技预约等方面的成功经验介绍,在院领导带领下,医务、财务、医保、信息、医技等负责人一一与上级医院相关部门对接,深入学习借鉴先进经验。参观学习组成员表示受益匪浅,要认真总结学习的收获和启示,以信息化建设推动医院精细化高质量发展。 ■李枝端



蕉城区总医院开展新春首场疫情与院感防控法律法规及专业知识培训

2月18日晚,蕉城区总医院各成员单位医务人员集体充电学习,接受疫情与公共卫生安全相关法律法规及医院感染防控专业知识培训。

“疫情与院感防控无小事,要做到零容忍,永远在路上。”蕉城区总医院副院长颜银斌主任护师在培训会上说,当前疫情防控形势依然严峻复杂,要切实做好疫情及院感防控的各项措施,强调

全体医务人员要认真学习疫情防控与公共卫生安全相关法律法规,熟练掌握院感防控的专业知识和技能并有效落实。

培训由医院感染控制管理科科长黄锦平副主任护师主讲。她以“疫情和医院感染管理法律法规及防控相关知识”为题,从疫情防控与公共卫生安全相关法律法规、最新版新冠病毒感染预防和控制技术指南解读、医院感染防

控、医疗废物管理等方面,结合丰富的感控实践经验,为与会医务人员展开详实的培训。

疫情与院感防控常抓不懈。通过培训,进一步提升了总医院各成员单位医务人员防控意识和能力,增强了“人人有责、人人过关”的防控理念,为切实筑牢疫情与院感防控防线打下坚实基础,提供了重要保障。

■陈华超 叶惠玉 李枝端

云南流浪汉健康回家

历经39个日日夜夜与死神的赛跑,近日,41岁的流浪汉李某终于健康地回到了云南省楚雄彝族自治州牟定县老家。

事情要从1月6日说起,当天,宁德人民医院120接到急诊病人李某,接诊时病人意识不清,心率慢,全身重度水肿,颜面部、背部、左手部、双侧小腿、双侧足部等多处皮肤溃烂伴白色脓液及臭味,情况危急,没有家属。生命至上,医护人员第一时

间开通绿色通道,火速将李某转入重症医学科(ICU)实施抢救。

“入院时情况非常棘手,真的是命悬一线。”回想起当时的情况,重症医学科负责人倪仕华副主任医师十分感慨,他介绍,病人除了皮肤表面可以看得到的伤口外,还有重症肺炎、呼吸衰竭、脓毒症血症、急性肾衰、心力衰竭、重度贫血、胸腔积液、低钾血症、下肢深静脉血栓、低蛋白血症等,在生死间徘徊。

医院及时寻求宁德救助站帮助查找家属。经联系,云南省楚雄彝族自治州救助机构与李某家人取得联系,告知病情。家属表示,家庭困难,是当地的建档立卡贫困户,没有能力来宁德照料,请求医院给予救治。

青山缭绕疑无路,忽见千帆隐映来。经过重症医学科医护人员的精心救治,2月14日,李某终于康复出院,在救助站的护送下,回到了老家。 ■何兰兰

光荣榜

集体荣誉

2021年度医院先进科室 内四科、麻醉科手术室、皮肤科、检验科、党委行政办公室

2021年度医改工作先进集体 内一科

2021年度温情科室 外科二区

个人荣誉

2021年度蕉城区“优秀医师”

王新锋 叶晓丽 袁春娇 廖美琴 罗宁飞 高隆荣
梅维德 叶乃树 倪仕华 林蔡春 刘中曙 郑鸣辉
胡环慧 黄英文 彭小燕 汪孔敏 林英 游莉

2021年度蕉城区“优秀护士”

陈雪华 张碧玲 陈美莺 陈碧花 陈强强 陈巧玲
林中静 陈小华 雷玉梅 杜蓉 黄丽容 黄飞
陈珊 李珍娇 黄昌云 谢巧娟 李燕虹 陈晓丹
吴娟娟 陈小燕 林雪芳 林情 蔡莹 黄茜瑶
叶丽虹 冯元赞 陈佳 吴微微 陈清团 郑文玲

2021年度医院先进工作者

虞海燕 章高鹏 胡仁标 黄燕春 巫新华 肖琪
林永超 杨立国 郑夏梅 阮静颖 阮彦颖 柳鸿
章昭妹 钱丽锋 林巧鸣 吴宏宇 阮美芬 陈小娟
钟晓楠 林艳 林秀嫩 杨巧梅 崔兰兰 林文妹
谢蔷薇 张曾芳 赵柳芳 陈仕文 刘艳 黄庆凤
陆长剑 彭瑜 黄海玲 李枝端 黄锦平 陈贞英
周雅云 郑陈平 陈华春 欧阳茂胜

2021年度抗击新冠肺炎疫情先进个人

林彩丹 吴春华 李艳玲 叶晓露 刘美娟 林雪芳
张雯洁 陈春燕 蔡文鑫 许碧琳 陈燕萍 陈英
尤伟杰 吴建铭 余翠婷 黄碧芳 陈佳佳 蔡莹
李梅艳 陈小华 李文丽 林爱燕 郑文玲 罗嘉伟
章妍 阮丽丹 黄晨辉 卢文文

2021年度医改工作先进个人

黄妹英 兰建斌 陈萍 陈健 朱绍光

2021年度文明创建(志愿服务)工作先进个人

教融 阮延文 章喜雯 谢星颖 温春燕

2021年度优秀通讯员

李枝端 冯思楠 童春艳

2021年度“微笑服务之星”

黄静欣 薛小敏 杨星兴 陆晓冬 陈从泽

晚霞无限好 夕阳亦生辉

——我院退休老干部吴重生向医院赠书捐物



1月19日,我院退休老干部吴重生迈着依旧矫健的步伐回到医院,为医院党建文化展示馆赠书捐物。

吴重生今年91岁高龄,依然身体健朗,精神矍铄。他擅长漫画创作,工作期间创作了许多有价值的作品,退休之后兴趣不减,以画育人,笔耕不辍,在多家报刊杂志发表反映经济社会发展变化的漫画,并出版《吴重生漫画速写》作品集等。

吴重生兴致勃勃地参观了展示馆,回到工作多年的放射影像科,抚今追昔,感受医院日新月异的发展变化,并热心地把自己作品的《吴重生漫画速写》以及选登其作品的《中国厦门首届廉政漫画展作品集》等珍贵资料捐赠给医院。

医院党建文化展示馆于2021年7月1日建成开馆,将长期向在职员工和老同志征集党建和文化资料。 ■李枝端